

DAF ELECTRIC NOVÉ GENERACE

Aktualizovaná
verze

Jedeme s nulovými emisemi



A PACCAR COMPANY DRIVEN BY QUALITY

DAF



Udržitelná silniční doprava

Prostřednictvím vozidel DAF Electric nové generace určuje společnost DAF Trucks i nadále budoucí vývoj silniční dopravy. Tyto impozantní modely staví na vynikajících vlastnostech mnoha cenami ověřené řady DAF nové generace. A maximálně využívají nových evropských předpisů, jimiž se řídí konstrukce nákladních vozidel – s vylepšenou aerodynamikou, vynikající energetickou účinností a prostornějším interiérem. Dobré jméno vozidel DAF je založeno na hospodárnosti, bezpečnosti a komfortu pro řidiče. Nyní tato značka určuje i nový standard čistější, tišší a ještě udržitelnější silniční dopravy.

Kompletní řada těžkých a středních elektrických nákladních vozidel zahrnuje modely DAF Electric XB, XD a XF nové generace. Vozidla nabízejí mimořádně konkurenceschopné celkové náklady zákazníkům, kteří působí v městské a regionální dopravě či ve stavebnictví, případně zajišťují lokální distribuci nebo svoz odpadu. DAF pomáhá zákazníkům maximalizovat hodnotu produktů a služeb po celou dobu životnosti. Provoz je tak udržitelnější a přispívá k úspěšnosti podnikání.



DAF XB ELECTRIC

Čistý, tichý, kompaktní, s vynikající manévrovatelností. XB Electric je stvořen pro městský provoz. Palubní nabíječka AC umožňuje nabíjení kdekoli, nabíječka DC pro rychlé nabíjení pak zajišťuje skutečnou provozní flexibilitu. Dojezd činí až 350 km.



DAF XD ELECTRIC

Vyspělé bezpečnostní prvky, nejmodernější pohonné ústrojí, vynikající komfort pro řidiče, nízko posazená kabina: tyto vlastnosti přímo předurčují XD Electric pro regionální a městskou rozvážkovou dopravu. Všestranné dopravní řešení ideální všude tam, kde se vyžadují nulové emise. Dojezd činí až 500 km.



DAF XF ELECTRIC

Elektromotor s vysokou účinností a LFP baterie (fosfát lithia a železa) s vysokou hustotou zaručují vynikající výkony a maximální životnost všech elektrických vozidel DAF. Díky bezkonkurenční konstrukci a designu interiéru i exteriéru představuje XF Electric prémiovou volbu pro regionální i vnitrostátní přepravu. Dojezd činí až 500 km.

Komplexní řešení dopravy

Společnost DAF Trucks umožňuje elektrifikaci dopravy díky kombinaci svých odborných znalostí, zkušeností se širokou škálou využití vozidel a důkladného porozumění podnikání svých zákazníků. Výsledkem jsou pak na míru šitá řešení dopravy, která naplňují potřeby zákazníků a překonávají jejich očekávání. Naše řešení zahrnují vozidla, služby, nabíjecí infrastrukturu, podporu výrobců nástaveb, rozsáhlou dealerskou síť a servisní podporu. Vysokonapěťové baterie lze zahrnout do servisních smluv DAF MultiSupport, které zaručují 70% kapacitu po dobu osmi let nebo 4 MWh/kWh podle toho, co nastane dříve.

Simulace trasy a nabíjecí infrastruktura

Díky našemu vyspělému simulátoru trasy dokážeme přesně odhadnout vaše potřeby dojezdu podle konfigurace daného vozidla, baterií a zamýšleného účelu používání. DAF provede analýzu plánované trasy a schématu jízd. Následně obdržíte odborné doporučení potřebného počtu baterií a strategie nabíjení. Díky flexibilní nabídce možností nabíjení přizpůsobíme jeho řešení vašemu podnikání a prioritám. DAF nabízí palubní nabíječky AC i externí nabíječky DC včetně ideální nabíjecí infrastruktury a služeb.

Vaše cesta k elektrifikaci

Na cestě k elektrifikaci budeme rádi vaším průvodcem. Vše začíná u zákaznických potřeb. Provedeme analýzu vaší situace a zjistíme, co do vašeho podnikání přináší hodnotu. Společně pak vybereme nejlepší řešení, které přispěje k vašemu úspěchu. Dodáme vám prémiové produkty, poskytneme prémiové služby a prostřednictvím naší dealerské sítě a spolehlivých partnerů vám budeme neustále nabízet. Dohlédneme na vaše první kroky a zajistíme, abyste potenciál svých vozidel DAF Electric využili na maximum a aby vám dobře sloužila co nejdéle.



Služby DAF

DAF MULTISUPPORT

Široká nabídka servisních smluv znamená předvídatelné náklady a klid v duši. Ať už si vyberete kteroukoli z nich, vždy pro své vozy získáte servis a podporu v nejvyšší kvalitě.

PACCAR FINANCIAL

PACCAR Financial jako vlastní poskytovatel finančních služeb DAF nabízí na míru šité komplexní finanční služby pro dopravní sektor. Díky jedinečným znalostem vašeho podnikání je pro vás PACCAR Financial tou nejlepší volbou.

PACCAR PARTS

Společnost PACCAR Parts dodává originální náhradní díly PACCAR a DAF i více než 80 000 univerzálních dílů TRP včetně dílenského vybavení a příslušenství pro servis nákladních vozidel a návěsů všech značek. PACCAR Parts zajišťuje pomocí vlastních distribučních center dodávky do 24 hodin po celé Evropě i v ostatních částech světa.

DAF CONNECT

V rámci naší snahy o maximální efektivitu dopravy vám upgradovaná platforma DAF Connect Fleet Management poskytuje v reálném čase informace o výkonech vašich vozidel a řidičů. Uživatelsky přívětivý portál si můžete přizpůsobit tak, aby vám předkládal veškeré potřebné informace. DAF Connect, to je vyšší míra provozuschopnosti, lepší informovanost a vyšší efektivita.

DAF DRIVER ACADEMY

DAF Driver Training pomáhá řidičům zvyšovat bezpečnost a efektivitu jízdy.

DAF INTERNATIONAL TRUCK SERVICE (ITS)

Na cestách po celé Evropě je vám 24 hodin denně, 7 dní v týdnu k dispozici rychlá, profesionální pomoc. S operátory ITS se můžete spojit na telefonním čísle +31 (040) 214 30 00.

DEALERSKÁ SÍŤ DAF

Dealerství DAF je vám vždy nablízku. Naši zákazníci se mohou spolehnout, že ať jsou v Evropě kdekoli, vždy jim některý z více než 1100 dealerů či prodejních a servisních míst DAF poskytne poradenství šité na míru a servis v té nejvyšší kvalitě.

DAF Trucks CZ, s. r. o.

Zděbradská 61

251 01 Říčany - Jažlovice

Tel.: +420 323 626 104

dafcz.info@daftrucks.com

www.daftrucks.cz



ISO14001
Environmental
Management System



IATF16949
Quality
Management System

HQ-EN-1123

Tato publikace nezakládá žádné právní nároky. DAF Trucks N.V. si vyhrazuje právo změnit specifikace produktů bez předchozího upozornění. Produkty a služby splňují evropské směrnice účinné v době prodeje, v jednotlivých zemích se však mohou lišit. Nejaktuálnější informace vám poskytne váš autorizovaný dealer DAF.